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Нова рунда дијалога Београд-Приштина почела је јутрос у Бриселу, а шеф српске
делегације Борислав Стефановић је рекао да београдски тим долази потпуно спреман
за договор који ће укључити компромис обе стране.

  

Шеф тима Београда у дијалогу с Приштином Борислав Стефановић изјавио је данас у
Бриселу да су на дневном реду питање регионалног представљања Приштине и
проблеми у имплементацији споразума о интегрисаном управљању прелазима на северу
Косова, којих, истакао је, нема много.

  

Стефановић је, пред почетак дијалога, рекао новинарима да не очекује лаке разговоре и
да није искључено да се они наставе и сутра.

  

- Ми смо потпуно спремни за договор и компромис, који ће бити у интересу обе стране.
Као и до сада, кретаћемо се у оквиру Резолуције 1244, Устава Србије и националних
интереса - рекао је Стефановић.

  

Кад је реч о техничком протоколу о интегрисаном управљању административним
прелазима, он је уверен да неће бити никаквих проблема уколико тај протокол буде
пратио дух споразума који су две стране постигле прошле године.

  

- Наш став је да ти прелази буду функционални, али да немају елементе државне
границе - истакао је шеф тима Београда.

  

На питање о изгледима Србије да добије статус кандидата, у марту, он је одговорио:
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"Сад се очекује да Запад докаже да Западни Балкан неће бити талац било ког
политичког пројекта, па ни приштинског. Ако не буде договора - сви су на губитку, па и
Приштина".

  

Коментаришући кашњење тима Приштине од 24 сата, Стефановић је рекао да је у
Бриселу речено да су разлози за то били техничке природе и да београдски тим у то
верује.

  

Дан који је у Бриселу провео чекајући на приштинску делегацију искористио је, како је
рекао, за додатне консултације са политичким факторима у Бриселу и Београду.

  

- У сталном смо контакту са Владом и председником Борисом Тадићем - рекао је
Стефановић.

  

Шеф тима Приштине Едита Тахири није јутрос била доступна новинарима.

  

Теме су регионално представљање Косова и спровођење раније постигнутих споразума
делегација двеју страна.

  

(Бета)
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